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ATA da 424ª Reunião Ordinária de Assuntos Gerais do Condir do dia 03/04/2019 

 

Aos três dias do mês de abril de dois mil e dezenove, às doze horas e trinta minutos, em 

sua sede na Avenida Venezuela, cento e dez, segundo andar, na sala de reuniões da 

presidência do Instituto Estadual do Ambiente (INEA), na cidade do Rio de Janeiro, 

realizou-se a quadringentésima vigésima quarta Reunião Ordinária de Assuntos Gerais 

do Conselho Diretor do INEA (CONDIR), na forma instituída pelo Decreto Estadual nº 

46.619, de dois de abril de dois mil e dezenove. Na Reunião, estavam presentes os 

Senhores Conselheiros: Claudio Barcelos Dutra, Presidente; Julia Kishida Bochner, 

Diretora Adjunta de Biodiversidade, Áreas Protegidas e Ecossistemas (DIBAPE); 

Fernando Gouveia de Holanda, Diretor de Gente e Gestão (DIGGES); Alexandre Cruz, 

Diretor de Licenciamento Ambiental (DILAM); e Jorge Chaves Junior, Diretor de 

Recuperação Ambiental (DIRAM). Os demais constam na lista de presença. I. 

Abertura: Abrindo os trabalhos, o Presidente cumprimentou a todos e deu início à 

reunião. II. E-07/002.9319/15 - Companhia Estadual de Águas e Esgoto (CEDAE). 

Requerimento: Deliberar quanto ao recurso. Decisão: Conforme considerações da 

equipe técnica da Superintendência Regional do Médio Paraíba do Sul (SUPMEP), o 

Conselho Diretor indeferiu o recurso apresentado, mantendo a advertência. III. E-

07/002.3276/19 – GEUC. Requerimento: Proposta de criação de Grupo de Trabalho 

(GT) com objetivo de envolver todos os atores locais no processo de recategorização da 

Reserva Ecológica Estadual da Juatinga, promovendo transparência e pactuando etapas 

e métodos de trabalho. Decisão: Criação aprovada conforme considerações da equipe 

técnica da DIBAPE. Posteriormente, serão indicados os servidores para compor o GT. 

Representantes das instituições listadas a seguir também deverão ser indicados para 

compor o GT: Instituto do Patrimônio Histórico e Artístico Nacional (IPHAN); Instituto 

Estadual do Patrimônio Cultural (INEPAC); Instituto Chico Mendes de Conservação da 

Biodiversidade (ICMBio); Ministério Público Federal (MPF); Ministério Público 
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Estadual (MPE); Fórum de Comunidades Tradicionais (FCT); Secretaria Municipal de 

Meio Ambiente (SEMAM); 15 comunidades e 2 núcleos, divididos em 13 assentos: 

Praia do Sono; Ponta Negra; Cairuçu das Pedras, Saco das Enchovas e Martim de Sá; 

Ponta da Juatinga, Saco Claro e Saco da Sardinha; Pouso da Cajaíba; Itanema, Calhaus; 

Praia Grande da Cajaíba; Ponta da Romana, Cruzeiro, Baixio. IV. E-07/002.17944/13 - 

South Cape Corporation. Requerimento: Deliberar quanto à baixa manual do Sistema 

de Licenciamento. Decisão: Baixa manual aprovada conforme considerações do Diretor 

Adjunto da DILAM. II. Encerramento: Nada mais havendo a tratar, o Presidente 

agradeceu a participação de todos. Em seguida, lavrou a presente ata que vai assinada 

por ele e por todos os Conselheiros do Instituto Estadual do Ambiente presentes nesta 

data. 

 

____________________________________ 

CLAUDIO BARCELOS DUTRA 

Presidente 
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